



遭索马里海盗劫持的船员回家，本报记者用真心真情进行交流，最终赢得了当事人认可，写出众多引发全国关注的独家文章；黄山黄山“叔侄冤案”当事人回家，记者采写大量深度报道，让新闻事件更透明；南京劫持大巴事件发生，记者进入ICU病房，全国独家还原事件真相……



黄山“叔侄冤案”事件： 深度报道让事件更透明

4月17日，本报详尽报道了黄山市歙县张高平与侄子张辉蒙冤10年终获清白：十年前，叔侄俩驾货车去上海，没想到卷入一起“强奸致死案”。直到今年3月26日，浙江省高院对该案公开宣判，撤销原审判决，宣告张辉、张高平无罪。

张高平叔侄如何提起国家赔偿一事，一直是媒体关注的焦点，坊间亦有多种传言。在完全取得张家的信任之后，4月26日，张高平的哥哥张高发向本报独家披露，叔侄俩目前已正式提出国家赔偿和冤案补偿，索赔总额702万。这篇独家报道击碎了社会传言，新华网、人民网、凤凰网等数百家网站竞相转载。

十年冤狱，张高平叔侄背负着常人无法想象的屈辱和伤痛。随后，本报独家揭秘“家书”，支撑张高平和家人的，不仅是“恩人们”的帮助，一封封含泪的信件，更是相互之间最大的安慰。

此前，有关张高平前妻小琴的报道铺天盖地，但却没有一家媒体记者采访过她。通过与小琴的接触，了解到她其实背负了很多的屈辱之后，本报再次推出独家专访——“我才是一辈子真正的受害者”。

让新闻事件变得透明，对报道当事人负责，对读者负责，我们追求“独家”！

记者 张火旺 陈明



返乡船员出站握住自己父亲的手

索马里海盗劫持事件： 精神得认可 行动赢尊重

2010年12月25日，中国渔船“旭富一号”遭到了索马里海盗的劫持。2012年7月24日下午，13位船员获救，其中包括3名安徽宿州籍船员李东利、李贺和张茂武。接到消息后，本报记者辗转驱车11小时进行采访。

采访结束后，记者一方面安抚被劫船员的情绪，一方面积极为他们联系法

律界人士，为其提供必要的法律服务和援助。记者的行动获得当事人认可和尊重，采写了大量独家消息，连续刊发船员被劫细节，引发空前关注。文章先后被全国上百家网站和媒体转载。三名被劫船员的善后工作引起当地相关部门重视。不久，善后问题得到较好的处理。

记者 雷强/文 黄洋洋/图

南京劫持大巴事件： 报道成全国热点

2011年8月30日下午13时25分左右，南京长江三桥收费站以北浦口方向，一辆浙江萧山开往安徽淮南的大客车被劫持。一名重庆开县籍犯罪嫌疑人，劫持了车上的一名9岁小女孩和一名男性乘客，一时间，全国震惊。

接到消息后，星报记者第一时间出发，赶赴现场进行采访。在采访过程中，记者全国独家进入ICU重症监护室内，与在此次事件中被警方误伤的李全朝进行对话，证实了这名伤者，是在警方营救的过程中被误伤这一宝贵事实。

随后，本报独家进入ICU病房所获得的宝贵消息和照片，成为全国媒体转载和关注的热点。数十家主流门户网站，均对这篇稿件进行了转载报道，舆论一片哗然。从警方通报成功抓获嫌疑人，到发现解救过程中竟误伤人质，事件的真相，在记者的采访中，得到了还原。本报在这次的新闻报道中，取得了圆满成功。

在随后的报道中，本报记者又以独特的视角，采写了劫匪的生平、关注被歹徒持刀劫持的女孩小杰等独家深度稿件，在社会各界也引起了强烈的反响。

记者 宁大龙

金坛子酒 热烈祝贺市场星报更名改版3周年

贺



金坛子酒

打开金坛子
幸福一辈子

诚招各地代理商



中国安徽金口酒业有限责任公司 服务热线：0558-5798888 5791399
安徽 中国企业诚信经营示范单位 地址：亳州市古井镇工业园 网址：www.jinkoujiuye.com.cn